

**Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυρ/κου Σώματος Περι/ρειας Δυτικής Ελλάδας**

---

Κιν..6976860551 (42533) - 6973353676 (40936)- 6973353064 (40769)- 6973552943 (41219) 6972929122 E mail: info@eakp.gr

**ΠΑΤΡΑ 7 ΜΑΪΟΥ 2011****ΠΡΟΣ: Όλα τα μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περι/ρειας Δυτικής Ελλάδας**

**Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι**, μετά τις πρόσφατες παρεμβάσεις μας, στην συνεδρίαση του Δ.Σ της ένωσης μας στις 14-04-2011 το προεδρείο αν και εκπρόθεσμα υπέβαλλε τελικά προς ψήφιση τον ισολογισμό-απολογισμό και δεσμεύτηκε για την σύγκληση Γ.Σ στις **8/5/2011**. Ενέργεια στην οποία υποχρεούνταν να προβεί εδώ και καιρό και με την συγκεκριμένη προβλεπόμενη από το καταστατικό διαδικασία.

Συμφωνά με το άρθρο **10** σε περιπτώσεις μη ύπαρξης απαρτίας υπάρχει η πρόβλεψη-υποχρέωση σύγκλησης μέχρι και 4<sup>ης</sup> Γ.Σ κατά την οποία υπάρχει απαρτία οποιοσδήποτε και αν είναι ο αριθμός των οικονομικά τακτοποιημένων μελών που παρευρίσκονται. Το προεδρείο με τις γνωστές πλέον ταχυδακτυλουργικές τακτικές κατ' επιλογήν αποστολής προσκλήσεων σύγκλησης Γ.Σ αλλά και με άλλα τερτίπια επιτυγχάνει μέσα σε 2 και όχι 4 προσκλήσεις Γ.Σ να παρθούν αποφάσεις με το σύστημα του εμείς και εμείς... διαιωνίζοντας τον εκφυλισμό του ανώτερου οργάνου του Σωματείου που είναι η Γενική Συνέλευση .

Φοβούμενοι ότι θα δεχτούν το μένος των μελών της ένωσης καταβάλουν κάθε προσπάθεια αποτροπής μαζικής προσέλευσης-συμμετοχής σε αυτήν, εξασφαλίζοντας έτσι την ηρεμία τους και την ανενόχλητη συνέχιση του κυβερνητικού συνδικαλιστικού τους έργου, δημιουργώντας την ψευδαίσθηση ότι μέσω ενός «κλειστού κλαμπ» που θα υπερψηφίσει οτιδήποτε του σερβιριστεί μόνο και μόνο γιατί έτσι επιβάλουν οι κομματικές οδηγίες μπορεί να υπάρξει ένας γόνιμος διάλογος και αντικειμενικότητα στην λήψη αποφάσεων. Τα συμπεράσματα δικά σας συνάδελφοι....

Ο διοικητικός απολογισμός στο Δ.Σ. της 14/4/2011 καταψηφίστηκε από 4 μέλη (1 Ε.Α.Κ.Π & 3 Δ.ΑΚ.Υ.Π.Σ) ενώ ο οικονομικός μόνο από την Ε.Α.Κ.Π, αφού προηγουμένως έγιναν οι απαραίτητες διαπιστώσεις και αιτιολογήθηκαν οι λόγοι καταψήφισης, τους οποίους θα σας παραθέσουμε αναλυτικότερα στην Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών.

Ενώ λοιπόν είχε ζητηθεί αρκετές φορές από την παράταξη μας, με ευθύνη του προεδρείου και αντίθετα με όσα προβλέπονται από το καταστατικό, μέχρι σήμερα δεν υπήρξε καμία ενημέρωση (μελών & παράταξης μας) σχετικά με την επικρατούσα οικονομική κατάσταση της Ένωσης.. Συμφωνά με τον οικονομικό απολογισμό το ποσό που προκύπτει ότι αποτελεί το αποθεματικό του Σωματείου μας μέχρι την ημέρα ολοκλήρωσης του ανέρχεται σε **{687,55 €}** και όχι αυτό που με διαφορές αλχημείες επιχειρήθηκε να παρουσιαστεί. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι το αποθεματικό μικρότερων σε αριθμό μελών Ενώσεων και με ουσιαστικότερη έντονη συνδικαλιστική δραστηριότητα όπως της Ε.Υ.Π.Σ Περι/ρειας Στερεάς Ελλάδας που γνωστοποιήθηκαν στην ετήσια γενική συνέλευση της ( βλέπε site eakp ) είναι κατά πολύ υψηλότερο **{52.700€}** περίπου.

Για άλλη μια φορά ζητήθηκε από την παράταξη μας να ληφθεί απόφαση για συμμετοχή σε κινητοποιήσεις μαζί με άλλες ενώσεις εξαιτίας της μέχρι σήμερα προκλητικής αναληψίας της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ, που διογκώνει τα προβλήματα του κλάδου και επιδεινώνει την θέση των εργαζομένων. Με την καθιερωμένη πλέον παθητική τους στάση όσο και με τον απαθή τρόπο που αντιμετωπίζουν τους εργαζομένους και τα προβλήματα τους, τα στελέχη των δυο άλλων παρατάξεων που απαρτίζουν το Δ.Σ, με 9 κατά 1 υπέρ (Ε.Α.Κ.Π), μετέτρεψαν άλλη μια προσπάθεια της παράταξης μας για συμμετοχή σε αγωνιστικές-δικεδικητικές κινητοποιήσεις σε ναυάγιο.

Προτείνουμε επίσης στο προεδρείο να γίνουν επαφές με το τοπικό εργατικό κέντρο ή και με άλλον συνδικαλιστικό φορέα για την δωρεάν παραχώρηση χώρου συνεδρίασης της Γ.Σ των μελών της Ένωσης μας, για την αποφυγή περαιτέρω οικονομικής επιβάρυνσης της με υπέρογκα ποσά που στοιχίζουν μέχρι σήμερα για την εκπλήρωση του σκοπού αυτού οι μισθωμένες ξενοδοχειακές αίθουσες.

Κατά την λήξη της συνεδρίασης και στην κυριολεξία στο πόδι ο Οργανωτικός .Γραμματέας Γόντικας Νικόλαος μας είπε ότι « έγινε κοινή σύσκεψη εκπροσώπων των Διοικητικών Συμβουλίων των παρακάτω σωματείων: Ε.Π.Α.Σ.Κ.Ι., Ε Α.Υ. ΚΕΦ/ΝΙΑΣ – ΙΘΑΚΗΣ Ε.Υ.Π.Σ ΔΥΤΙΚΗΣ . ΕΛΛΑΔΑΣ με σκοπό την από κοινού προσπάθεια ανεύρεσης εμπορικών καταστημάτων που θα παρέχουν εκπτώσεις στα υπηρετούντα στο Ν. Κεφαλληνίας μέλη των Σωματείων» και ζήτησε εξουσιοδότηση του από το Δ.Σ προκειμένου να ενεργεί για τα ανωτέρω. Επικαλούμενος επίσης, ότι επειδή δήθεν κάποιοι υπάλληλοι δεν επιθυμούν να επιδεικνύουν την υ-

πληρεσιακή τους ταυτότητα προκειμένου να απολαμβάνουν την όποια έκπτωση οι ανωτέρω εκπρόσωποι έχουν έρθει σε συμφωνία με τα καταστήματα να εκδίδουν σε όποιον επιθυμεί ένα είδος εκπαιδευτικής κάρτας μέλους και ανάρτηση των προσφορών στο side της Ε.Π.Λ.Σ.Κ.Ι. (υπάρχει ήδη σχετική ανάρτηση).

Λόγω λοιπόν της σοβαρότητας του θέματος αλλά και ότι θα πρέπει να είμαστε προσεκτικοί σε ζητήματα που αφορούν προσωπικά δεδομένα (κάρτες κ.λ.π) ζητήσαμε να συζητηθεί αναλυτικότερα το θέμα στο επόμενο Δ.Σ και όχι με προχειρότητα. Θέσαμε και τον προβληματισμό μας για το θέμα αυτό διότι εάν κάποιες επιχειρήσεις προτίθενται να εφαρμόσουν την οποία μορφής ευνοϊκή οικονομική (εκπαιδευτική) πολιτική υπέρ των μελών της ένωσης (κάτι το οποίο βρίσκουμε θετικό), θα μπορούσαν να απευθυνθούν στο Δ.Σ ή στις κατά τόπους Υπηρεσίες για ενημέρωση των υπαλλήλων και όχι να παίζουν το ρόλο των «μάντζερ» οι αντιπρόσωποι των ενώσεων.

Επίσης όπως προκύπτει από την ιστοσελίδα της Ε.Π.Λ.Σ.Κ.Ι η συνάντηση των αντιπροσώπων για το σκοπό αυτό είχε γίνει από τις 10 Απριλίου 2011, δηλαδή 4 ημέρες πριν την συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ένωσης μας. Πως λοιπόν ο Οργανωτικός Γραμματέας προέβη σε τέτοιου είδους ενέργειες χωρίς καμιά εξουσιοδότηση από το Δ.Σ; Με το έτσι θέλω λοιπόν έθεσαν προς ψήφιση το θέμα στην παρούσα και όχι στην επόμενη συνεδρίαση όπως προτάθηκε από την παράταξή μας και με 9 υπέρ δόθηκε η αιτούμενη εξουσιοδότηση χωρίς επί της ουσίας να προσδιορίζεται εύρος κινήσεων- ενεργειών του εξουσιοδοτημένου.

**Αντί λοιπόν συνάδελφοι οι εκπρόσωποι της ένωσης μας να αντιπαλέψουν και να καταδικάσουν την πολιτική που οδηγεί τα μέλη της και τον Ελληνικό λαό στην εξαθλίωση, επιλέγουν αυθαίρετα και μέσα από ενέργειες με χαρακτηριστικά ζητιανιάς να ισοσταθμίσουν και να κουκουλώσουν τα τραγικά αποτελέσματα της. Ενώ παράλληλα με την κατ' επανάληψη (βλέπε ανακοίνωση Ε.Α.Κ.Π σχετικά με δικηγόρο στην Κεφαλλονιά, κ.λπ) και χωρίς κανένα ενδοιασμό προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων και δήθεν ενδιαφέροντος, αποβλέπουν στην προσωπική προβολή τους, καταργώντας έτσι κάθε έννοια ισότητας μεταξύ των μελών αλλά και συνδικαλιστικής δεοντολογίας.**

Αφού λοιπόν ξεσκεπάστηκαν οι δήθεν φιλολαϊκές πολιτικές των κομμάτων εξουσίας και οι εντεταλμένοι εργατοπατέρες του εργοδοτικού συνδικαλισμού οι οποίοι με νύχια και δόντια υποστηρίζουν, συγκαλύπτουν και προωθούν, αντιλαμβανόμενοι ότι μέρα με την ημέρα χάνουν έδαφος, επιλέγουν με συμβιβασμούς, αδράνεια, αποπροσανατολισμό και την δημαγωγία να δημιουργήσουν όλο και πιο κατάλληλες συνθήκες για την ενδυνάμωση των κομματικών τους ιδεολογημάτων που με τον ένα ή άλλο τρόπο υπηρετούν το σύστημα, ενισχύοντας έτσι την αυξανόμενη επιδείνωση του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων.

Τέλος, δηλώνουμε ότι, **τέτοιου είδους και με τέτοιο τρόπο εφαρμοσμένες ενέργειες** δεν συνάδουν με τους σκοπούς της Ένωσης μας, έρχονται σε αντίθεση με τον υγιή - αγωνιστικό-δικεδικητικό συνδικαλισμό, αποκρύπτοντας εντέχνως επιπτώσεις, αίτια, υπευθύνους και πρέπει να καταδικάζονται απερίφραστα...

Στην συνέχεια ακολούθησε συνάντηση του Δ.Σ με τον Περ/ρειακό Διοικητή Π.Δ.Π.Υ. Δυτικής Ελλάδας όπου του κατέτεθηκε υπόμνημα με προβλήματα που αφορούν τον τομέα της διοικητικής του ευθύνης και δεσμεύτηκε ότι θα τα προωθήσει με την σειρά του προς την φυσική ηγεσία. Σηλητεύτηκε επίσης η αρνητική στάση της Φυσικής μας ηγεσίας μας για την επέκταση του 24ωρου, σε ορισμένες Π.Υ & Π.Κ της Περ/ρειας μας (πχ Π.Κ. Θέρμου, Π.Υ. Αμφιλοχίας, Π.Υ. Μεσολογγίου κλπ).

Σημαντικό στοιχείο που προέκυψε από την συζήτηση είναι ότι η ακινητοποίηση 11 οχημάτων εκ των 34 που είναι εκτός λειτουργίας στην Περ/ρεια Δυτικής Ελλάδας οφείλεται στην ακαταλληλότητα των ελαστικών τους.

Καλούμε κάθε εργαζόμενο σε ταξική αφύπνιση, γυρνώντας τη πλάτη στους συνδικαλιστές που εκφράζουν τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας, πολιτικών ή άλλων υποστηρικτών της υπονομεύοντας παράλληλα το μέλλον των Λαϊκών στρωμάτων και την αναγκαιότητα του ταξικού προσανατολισμού.

## **ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ**

**Για την Ε.Α.Κ.Π**

Το μέλος του Δ.Σ της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

**Ζαμπάτης Σπυρίδων**